

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会

“挽回(和睦)的爱”



黄才良牧师证道



陈卓魁弟兄翻译



余日新牧师祝福祷告



宋桂满姐妹主理



许惠贤弟兄翻译主理和奉献祷告



司琴:郭爱华姐妹

2022年2月13日,在椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会中,黄才良牧师受邀来分享主题为“挽回(和睦)的爱”的信息,并引用圣经约翰一书4:7-12经文。上帝对罪恶是厌恶的,而祂是完全圣洁的,以致于祂无法容忍罪恶,罪也使我们与神隔绝;但祂又是爱我们的,甚至差遣祂的独生子来为我们作挽回祭,拯救跌入罪中的我们,好让我们可以重新建立与祂的关系。

好,重新建立美好的亲密的关系,为了使神所盼望得以实现,祂只能透过伤痛自己的方式来作这项工作,即牺牲自己的儿子来承受世人的罪孽。神的爱使我们重新回到祂面前可以从以下两点体现出来:
1. 神是爱,祂通过耶稣基督挽回我们这些罪人。
在约翰一书4:9中写到:“神差祂独生子到世间来,使我们借着祂得生,神爱我们的心,在此就显明了。”从“显明”这个词,可以理解为神的

爱本来就有,只是被隐藏了;以前看不见,现在则被显明出来了。自从世人跌入罪中,神就已经在旧约里说到,关于主耶稣在将为世人的罪债,被钉在十架上成为我们的挽回祭的事。
通过罗马书8:32:“神既不爱惜自己的儿子为我们众人舍了,岂不也把万物和祂一同白白地赐给我们吗?”我们可以知道神是如何爱我们,甚至把祂的独生子也赐给我们。
抓住神的心意,那就是

与神建立亲密关系。我们如何评估我们与神之间的关系呢?通过两种祷告方式,我们可以知道自己与神的关系,即没有祈祷的祷告和充满祈祷的祷告。没有祷告的祷告比如我们是否在祷告的时候如出一辙,像机器似的,每天说相同的话,也没有与神建立新密关系;充满祈祷的祷告,就是一个经历过神的人从内心深处,自然而然所发出来的祷告,这样的祷告是与神有亲密关系的祷告。否则就只是表面上、知

识上理解上帝,通过不断阅读圣经,了解神的心意,顺服神的旨意,我们才能真正地获得从祂而来的爱和平安。
2. 神的爱,能使接受神的爱的人,向别人行出来。
在经文约翰一书4:7-10记载了神的旨意,让我们把从祂领受而来的爱,向我们的家人、朋友或周围的人彰显出来。基督徒所发出来的爱,应该是从基督徒本身与神之间的亲密关系而产生的,只有这样神的爱才能充满我们的心,进而我们能够将

这份爱向周围人流露出来。主的门徒,约翰一书的作者约翰,是一位脾气暴躁的人,但是自从他领受了神的爱,他就成了充满爱心的使徒,不单单只是教导神的爱,但是在他牧羊事奉中,他也把神的爱彰显出来给会众身上。让我们一起爱主更深,与祂建立起更亲密的关系,好让神的爱可以充满我们,也让周围的人能因为我们而感受的从神而来的爱,为主作见证!
林钦慧报导

寇绍恩牧师讲道信息

“上帝因你的顺服可以得荣耀”



寇绍恩牧师

我很喜欢安德烈这个人,因为我的英文名字就叫Andrew,我常常跟主求说:“主啊,让我不是一个自私的人,我只看到我的需要,我只享受神的祝福,让我像安德烈一样,能够把有需要的人带到神的面前来,好像那些希腊人,他们有一个需要,想认识耶稣,我能够把人领到神的面前来,求助施恩。”但愿神也把一些你周围的人放在你的心中,你看见他们的需要,你知道他的问

题,谁也帮不了他,你也帮不了他,然后把他带到神的面前来,让这一位全能的神,成为他生命里面的帮助。
当这段经文介绍完了之后,耶稣说了一段很长的信息,这段信息里面有很多我们大家非常熟悉的,可是当耶稣要说这段信息的开头,祂说了一段话:“人子得荣耀的时候到了。”(约12:23)但是很多人不懂这段话是什么意思,什么是荣耀呢?但是你如果拉回当时的时空,接下来要发生的

事是礼拜四晚上,祂在最后晚餐之后到客西马尼园被捕,连夜受审;第二天,礼拜五早上,大约9-10点左右的时候,祂被钉死在十字架上,这就是耶稣的荣耀。耶稣的荣耀是什么?祂知道祂是为什么而来的。当祂去做神要祂做的事的时候,那就是荣耀。
以前小时候我有一个梦,如果有一天我能够在奥斯卡的颁奖典礼上说“我得最佳导演,感谢上帝”,这是荣耀神。如果那是上帝要你

做的,你去做了,那真的就是荣耀神。但如果那不是上帝要你做的,就比如我小时候的梦,可是到我三十四岁的时候,神呼召我进入教会成为一个传道人,但如果我跟神说:“我不要做传道人,我就是去做导演,如果有一天我做导演很努力,然后得奖了我可以讲些话荣耀你。”但是神说,那不是祂要你做的。上帝要的荣耀对我来讲是奥斯卡颁奖典礼上的那一句句话,那是神的荣耀吗?上

帝要的荣耀是我们愿意顺服祂的旨意,去做祂要我们做的事;即便,那不一定是我们想做的,但是你不愿意呢?我不知道你是谁,但是我感觉在我们中间有人,也正在跟神拔河、拉扯。你知道上帝要你做一些事,可是另外有一些你想要做的事,但是你愿不愿意为着主的缘故顺服?顺服真的就是最大的祝福。而那个祝福是什么呢?是上帝因你的顺服可以得荣耀。
寇绍恩牧师

万福商人团契云视频聚会

“主眼中的瞳人”



何维惠牧师证道



翁绳佑牧师回应讲道



何维廉牧师祝福祷告



蔡亚兴主席筹备聚会



蔡莲凤姐妹讲话和致谢



林裕坤教授带领始礼祷告



林成富长老讲话



邢耀章博士讲话



陈德良弟兄讲话



陈和弟兄独唱



钟志奎弟兄独唱



陈德良弟兄主持



黄荣禄弟兄领唱



何维惠牧师证道



陈德良弟兄主持



黄荣禄弟兄领唱



陈和弟兄独唱



陈德良弟兄讲话



黄荣禄弟兄领唱



陈和弟兄独唱

2022年3月5日,每逢第一个和第三个星期六的万福商人团契借着线上云视频再次与大家相聚,聚会由蔡亚兴主席筹备,陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄领唱,并有陈和弟兄和钟志奎弟兄献唱诗歌,林裕坤教授带领始礼祷告。
当天分享信息的是何维惠牧师,主题是“主眼中的瞳人”。瞳人的意思就是眼珠,正如眼睛既珍贵又脆弱,需要

好好保护,我们在上帝的眼中也是如此。
圣经有几处记载关于眼中的瞳人,如申命记32:10;诗篇17:8;耶利米哀歌2:18;撒迦利亚书2:8,都是用来形容以色列民,就是一切属上帝的子民,被上帝看作非常珍贵的宝藏。当上帝的子民被带到巴比伦,而后回到耶路撒冷,先知撒迦利亚便对百姓说了这话。撒迦利亚呼吁他们悔

改,重建圣殿,并要恢复对独一真神起初的爱。因为上帝深深地爱着祂的百姓,将他们视同眼中的瞳人。上帝爱我们,保护我们,把我们捧在祂手心上。
撒迦利亚书2:1-5中的准绳是测量用的绳索,要量耶路撒冷,表示准备建造城墙,因为此时的耶路撒冷并没有城墙。但另一个天使阻止他去丈量耶路撒冷,因为此时没有必要建造城墙,上帝自己要

作耶路撒冷四围的火城,成为百姓的保障。上帝应许要作耶路撒冷四围的火城,并要作其中的荣耀,与祂的百姓同住,让百姓看到虽然此时耶路撒冷并无城墙,但却有上帝的保护,有上帝作其中的荣耀。这是最好的保障,将来必有更多神的百姓回归。耶路撒冷不应当受城墙的限制,教会也不应当被围墙围住,而要像无城墙的乡村一样没有边界。
撒迦利亚书2:6-10中的北方之地就是指巴比伦和亚

述;锡安代表圣殿山以及整个耶路撒冷。当时还有许多犹太人留在巴比伦,生活安逸富足,不愿回到耶路撒冷面对艰难的生活。上帝呼喚他们从北方之地逃回,到没有城墙保护的耶路撒冷,因为上帝的刑罚即将临到巴比伦。
瞳人是无价宝,我们在上帝的心中是无价宝,祂为我们舍己,死在十字架上。瞳人是被上帝关注,被上帝保护,被上帝所爱的,在我们周围保守看顾我们如同眼中的瞳人,上

帝的护卫是基于祂特别的爱,谁欺负上帝的百姓,就是摸上帝的瞳仁,上帝就必向他讨罪。
分享之后,翁绳佑牧师回应讲道,陈德良弟兄带领感恩祷告。此外,林成富长老、蔡莲凤姐妹、林宪忠弟兄、邢耀章博士发表讲话。
最后,在何维廉牧师的祝福祷告后便结束聚会。但愿荣耀、尊贵、权能,归与独一真神,我们的救主耶稣基督。
陈巧云报导

